"特色"鸡蛋更有营养吗?

专家:选择新鲜鸡蛋最重要

口记者 张五阳 文/图

本报讯时下,富硒鸡蛋、虫草 鸡蛋、五谷鸡蛋等"特色"鸡蛋不仅 包装"高大上",价格也高出普通鸡 蛋许多。那么,"特色"鸡蛋真的比 普通鸡蛋更好吗? 12月25日,记者 为此进行了走访。

12月25日下午,在市区金篮子 超市双丰店鸡蛋销售区,记者看到 各类"特色"鸡蛋琳琅满目,包括富 硒鸡蛋、虫草鸡蛋、五谷鸡蛋、玉米 黄鸡蛋等。这些鸡蛋不仅有包装 盒,价格也比普通鸡蛋贵了不少。 以富硒鸡蛋为例,15个售价15.8元, 约合1个1元,而普通鸡蛋售价4.5元 1斤(1斤=500克),1个合0.4元至0.6

"销量很不错,富硒鸡蛋和虫草 鸡蛋一般是给老人、孩子补充营养 的。"该超市销售人员告诉记者,各 类"特色"鸡蛋销量占总销量的一半 左右,以富硒鸡蛋为例,每天可以销 售7盒至10盒。

在市区体育路与和平路交叉口 附近的永辉超市鸡蛋销售区,"特 色"鸡蛋同样占据"半壁江山",其中 最贵的一款鸡蛋卖到19.8元15枚。 这些"特色"鸡蛋都"躺"在包装盒 里,还打着各类"标签",有一款鸡蛋 号称"运动员专用"。据该区域销售



市民在超市购买"特色"鸡蛋

人员介绍,"特色"鸡蛋销量很好,有 些属于该超市独有品种,甚至有市 民专程来购买。

在该超市买鸡蛋的市民刘女士 告诉记者,她品尝后感觉"特色"鸡 蛋的味道更好一些。

市二院营养科主任温彩虹告诉 记者,鸡的品种不同,加之所摄入食 物的营养结构不同,造成不同鸡蛋的 营养成分会有一定差别,但这种差别 非常小,其核心营养成分都差不多。

温彩虹说,江苏省农业科学院 畜牧研究所曾做过一项实验,以市 场上销售的几类鸡蛋为样本进行检 测,发现这几类鸡蛋中的蛋白质与 微量元素含量相差并不大,仅依靠 鸡蛋中的某种微量元素来增强人体 营养的效果并不突出。因此,如单 从营养安全角度来看,选择新鲜的 鸡蛋才是最重要的。

龙年临近,"龙形"饰品火起来

口记者 张五阳

本报讯农历龙年临近,12月25 日,记者从我市各大商场金银饰品 区与金银加工门店了解到,"龙形" 金银饰品销量近日持续走高。

12月25日上午,在市区双丰商 城老凤祥黄金品牌专柜,不少与 "龙"有关的黄金饰品已经被摆放在 显眼位置,包括龙牌、龙戒、龙手镯 等。"我前天刚买了一个14克多的 黄金龙牌,这次是给孩子买的。我 们俩都属龙。"市民王先生告诉记 者,买龙牌不仅因为生肖,同时,龙 本身作为祥瑞的化身,买了也是期 望2024年好运连连。

该专柜销售人员告诉记者,目 前该品牌各类"龙形"黄金饰品的销 量都很不错,除了龙牌、龙戒、龙手 镯外,卡通龙吊坠与龙形古法珠的 销量近期也提升不少。"目前商场在 搞活动,我们品牌原价622元一克的 黄金降到582元一克,吸引不少消费 者前来购买。"该销售人员说。

随后,记者接连走访老庙黄金、 周大福黄金、六福珠宝、金伯利钻石 等多家品牌专柜了解到,"龙形"饰 品种类繁多,销量近期都在持续攀 升。业内人士张文斌说,每年农历 新年前后,生肖饰品都会受到消费 者的追捧。

也有不少年轻人青睐于"龙形" 饰品DIY定制。当天下午4时许,在 市区体育路与锦绣街交叉口附近的 ·家金银珠宝加工门店,市民陈女 士将"金豆"交给师傅打造"龙形"吊 坠。"估计下个月,来定制的顾客会 更多。"该店老板告诉记者,近一周 有不少年轻市民前来打造与"龙"相 关的金银饰品,占该店各类饰品总 销量的30%左右,"龙形"饰品要比 "兔形"饰品更为畅销。

家用监控摄像头被曝存在信息安全隐患

业内人士:不要过度授权,定期修改登录密码

口记者 张五阳

本报讯 近日,广西壮族自治区 消费者权益保护委员会对目前市场 在售的家用监控摄像头进行的比较 试验结果显示:15款样品中仅2款 全部项目符合推荐性国家标准要 求,问题主要集中在App违规收集 个人信息和收集信息未经使用者的 授权同意等,存在信息泄露风险隐 患。此消息令不少使用家用监控摄 像头的市民紧张不已。那么,家用 摄像头该如何使用才安全? 12月 26日,记者为此进行了走访。

12月26日上午,记者从市区电

子时代广场及双丰商城等处数码产 品专卖店了解到,家用监控摄像头 小巧、灵敏,受到一些市民的青睐。 目前市场在售的家用监控摄像头分 室外用与室内用两种,均以手机 App进行操作,价位从100多元至 300多元不等。

"我家装有监控摄像头,要求授 权访问通讯录、照片及视频,同时开 放全部系统权限才能使用。今天再 过来看看,有没有那种不要授权可 以直接使用的。"在市区电子时代广 场负一楼一家监控摄像头专卖店, 市民张先生告诉记者,如今AI换脸 诈骗、监控摄像头反被利用的新闻 层出不穷,说明这类设备目前还不

在我市销售监控摄像头多年的 业内人士王伟告诉记者,家用摄像 头使用场景涉及个人和家庭隐私, 因此消费者要格外注意保护个人信 息安全。他建议消费者:一要尽量 减少过度授权,安装App时要留意 提示的信息获取和授权说明,对不 影响产品使用的权限,尽量不要选 择;二要定期更新安装软件和扫描 杀毒,尽量不要在公共网络登录查 看监控;三要给隐私数据多重保护, 可以设置访问权限和访问人数限 制,设置复杂的密码并定期更换等。

茅台1935冬日特色活动 5天连续推出5场

口记者 张五阳

本报讯"养生冬之道""酱香伴寒冬" "冬韵喜相逢""豫见冬之美""诗酒趁年 华",12月20日至24日,连续5天5场不同 主题的茅台1935冬日特色活动与我市众多 喜爱酱香酒的"酱粉"见面,共计400余人 参与。

此次系列活动由平顶山市新诚信商贸 有限公司主办,每场活动都为到场嘉宾营 造不同的冬日主题氛围,安排的节目也各 有不同:有参与感极强的"贝壳制作福字", 也有"手写祈福""中药香囊""共绘冬日梅 花",还有手套DIY和包饺子等。互动活动 搭配文化气息极浓的主题歌舞表演,将现 场嘉宾的参与体验感拉满。此外,主办方 还根据每场活动主题的不同,搭配了不同 的美食。

据平顶山市新诚信商贸有限公司有关 人士介绍,茅台1935注重品质与品牌文化 建设,此次系列活动是为了给消费者营造 "冬日之美"的主题氛围。作为茅台酱香公 司的合作伙伴,该公司将持续营造"美"的 茅台酒市场氛围,将产品品质之美与文化 之美传递给更多的消费者。

五粮液在市区音乐餐厅 举办"青企友好乐享会"

口记者 张五阳

本报讯 12月20日晚,由五粮液河南营 销大区主办、平顶山市新诚信商贸有限公 司协办的"青企友好乐享会"在市区乐Livehouse音乐餐厅成功举办。现场众多嘉宾 听歌赏舞、推杯换盏,共鉴五粮液之美。

五粮液酒是中国浓香型白酒的代表品 牌之一。五粮液河南营销大区有关负责人 介绍,此次活动特邀37名平顶山青年企业 家参与。活动不仅设置了鸡尾酒、咖啡品 鉴环节,还有时尚歌舞与互动小游戏活 动。参与此次活动的嘉宾陈先生说,以往 很多酒类活动都会在传统饭店选场地,五 粮液此次别出心裁,将活动场地"搬"到时 尚音乐餐厅中,现场氛围充满年轻时尚感, 不仅可以看到五粮液活动的创新,也可以 感受到五粮液的诚意。

平顶山市新诚信商贸有限公司负责人 告诉记者,此次活动五粮液采用一贯的诗、 酒、文化艺术等元素,以文化为主导,向嘉 宾展现了五粮液的品牌故事与品牌文化。 以品鉴的方式,让嘉宾更直观地感受五粮 液的品质。未来,该公司与五粮液将会以 更多年轻人喜爱的方式举办活动,传播白 酒文化。

"仰韶剧场·十万陶粉欢乐季" 平顶山站活动圆满举行

口记者 张五阳

本报讯 12月20日,由仰韶酒业主办的 "仰韶剧场·十万陶粉欢乐季"平顶山站活 动在平顶山市会议中心举行。此次活动共 邀请2000余名市民参与,歌手李晓杰、黄 鹤翔、英豪,表演艺术家王惠、陈寒柏,人气 组合白玉洛洛等轮番登台表演。

此次活动为仰韶酒业省辖市级活动之 一,以传统文化为主导,讲述与传播仰韶故 事。整场活动除了有知名艺人献唱外,还 特地为市民准备了戏曲、相声与仰韶情景 剧。精湛的节目表演与仰韶文化相互配 合,使得台下观众对仰韶文化与仰韶酒业 有了更进一步的了解。